
Výsledky 
 

jsou na  
 

http://brusleni.e-zpravy.cz/article.php?id=170  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DODATKY K ROZPISU, POKYNY – 4.2.2010 
 
 

SAMÁ VODA  – první (pokud vím) 
VYTRVALOSTNÍ závod na sv ětě v indoor 

orienta čním plavání ( druhý v ůbec), závod 
Pražské zimní ligy 

 
STARTOVKA 

Přijímání p řihlášek je uzav řeno. Zbylá 
místa jsou podle domluvy rezervována pro 

zájemce z řad stálých návšt ěvníků 



akvapark a pro p říchozí (podle zásady „kdo 
dřív přijde, ten d řív mele“, od 20.00 p římo 

v akvaparku). 
Pár slov k trati: s ohledem na enormní 
účast se to skoro celé odehraje ve vod ě – 
kontroly umíst ěné ve vod ě či u b řehu je 
nutné dosáhnout plaváním či brod ěním. 
NUTNÁ OHLEDUPLNOST – DÍKY P ŘEDEM. 
Případné požadavky na zm ěnu startovního 
času (T0 = cca 21.00) vy řešíme na míst ě. 

00 Jiří Blaha Šrůtová Marcela Pavel a Adéla Schröterovi 

01 Nechutová Aneta Marek Jiří Jakub Veselý 

02 Šárka Svobodná Pavla Blahová Lucie Skalická 

03 Martin Harazin Jiří Dlouhý Jan Kastner 

04 Martina Kynčlová Kožinová Jana Olda Janeček 

05 Majka Dlouhá Martina Jurasková Štěpán Denk 

06 Martin Bohatý Vančura dítě Kateřina Skripniková 

07 David Vít Kuba Veselý Petra Doubková 

08 Kožinová Zuzka  Vašík Brádler Libor Wagner 

09 Jirka Benc Barbora Rančáková Buzek Martin 

10 Vojtěch Bliznak Martina Kynčlová Ondřej Skripnik 

11 Jana Dlouhá Vítek Zakouřil Smutná Kateřina  

12 Pavla Bohatá Petr Lepšík Petr Svobodný 

13 Robert Martínek Káča Městková Jan Funda 

14 Milan Vančura Jan Pavlovec Jakub Kroupa 

15 Kalinová M. (1) Martina Sedláčková Šrůtová Pavla 

16 Dan Pavlovec Michal Tihon Veronika Brožová 

17 Martin Matějovský Nikola Kochová Zuzana Myslivečková 

18 Petra Pavlovcová Pavel Justa Tomáš Kroupa 

19 Hana Dlouhá Jelínek Martin Zuzana Piskáčková 

20 Petr Pavlovec Kalinová M. (2)  Šrůta Pavel 

21 Kalinová M. (3) Kristina Hamáčková Kalinová M. (4) 

22 Ondřej Veselý Zuzana Sedláčková Jana Valešová 

23 Jelínková Zora Nechutová Alena Marek Brož 

24 Špádová Eva Mojmír Kopečný Pavel Hradec 

25 Andrea Körberová Vašek Fanta Zuzka Brožová 

26 Jelínková Šárka Jan Zít Markéta Kuchařová 

27 Vojtěch Košťák Madla Svobodná Jana Kermesová 

28 Skořepová Kateřina Lukáš Drobník Honza Vajc 

29 Petra Košťáková Václav Kroupa Jakub Novák 

30 Štáfek Pavel Adélka Indráková Kožinová Anna  

31 Eliška Fundová Jiří Pán Tereza Svobodná 

32 Pavla Stibalová Štěpánka Šedková Miroslava Chaloupková 

33 Petr Kadavý David Hlaváč Pavel Svoboda 

34 Burle Jarmil Marek Mysliveček Pavel Hecht 

35 Barbora Rančáková Jan Pucherna Ondřej Blaha 

36 Lukáš Chmelář Petra Kyselová Martina Sedláčková 



37 Martin Sajal Jan Skyva Iva Němcová 

38 David Hanslian Zavadilová Naďa Robert Martínek 

39 Slávek Albl Eva Tloušťová Kalinová M. (6) 

40 Dominika Ježková Ondra Pospíšil Jana Chloupková 

41 Bára Kavanová Pavel Slavík Markéta Blahová 

42 Přeček Zdeněk Mirek Betlach Miloš Novák 

43 Regina Ježková Barbora Kliková Jan Červák 

44 Jana Malkrabová Pavla Stibalová Veronika Pavlů 

45 Kateřina Pavlů Ivo Novák Zuzana Chládová 

46 Milan Horký Klára Ježková Lucie Alblová 

47 Petr Neumann Kožinová Jana  Ondřej Pavlů 

48 Novotný Dušan Nechuta Milan David Fatka 

49 Jan Červák Zakouřilová Štěpánka  Markéta Poloprutská 

50 Michal Blaha Pavel Machek Fatka David 

51 Petr Hostaš Dan Wolf Pavla Vildmonová 

52 Smutná Anežka  Nechuta David Petr Kučera 

53 Marek Jiří Novotný Marek Pavel Svoboda 

54    

55    

56    

57    

58    

59    

60    

 
 
 
 
 

ROZPIS  
 

6. 2. 2010 (sobota), Centrum Babylon v Liberci, 
od 20.00 hod. do 23.00 hod. 

 
OPRAVDU VELKORYSÁ NABÍDKA OD CENTRA 
BABYLON. ČTĚTE (A POČÍTEJTE) POZORNĚ! 

 
Mapa: Aquapark, stav 2009, m ěřítko 1 : 600 
 
Chcete si jednou zkusit orientační závod, ve kterém určitě nenajdete 
hustníky, bažiny, ostružiny a kopřivy? 



Chcete  se pro jednou rozhodovat o dalším postupu třeba tím, do 
kterého tobogánu usednete (a chvíli za sebe necháte pracovat zemskou 
přitažlivost)? 
Chcete si v sobotu zalyžovat, večer absolvovat závod a druhý den z toho 
v ceně ubytování relaxovat v akvaparku nebo se pobavit v IQ centru? 
(Skvělá věc – spolupracoval jsem s nimi při přípravě výstav). Nebo opět 
vyrazit do hor?  
 

PAK NESMÍTE PROPÁST PŘÍLEŽITOST – UŽ 
SE NEMUSÍ OPAKOVAT! 

 
TRASA: Plavání v r ůzně hluboké vod ě, asi 1x výstup na b řeh - výb ěh do 
schod ů a další drobná p řekvapení. Délka cca 800 m (krátká tra ť), cca 1400 m 
(dlouhá). 
 
SYSTÉM ZÁVODU: 
Podobný jako nap ř. na loňském orienta čním bruslení U Vrby , podívejte se na 
http://brusleni.e-zpravy.cz/article.php?id=110 .  Dostanete plastové pr ůkazky a 
na kontrolách budou klešt ě. Dostanete také plastové mapy se zakresleným 
postupem na 1. kontrolu a s polohou ostatních kontr ol bez čísel. Kam se vydat 
na 2. kontrolu, už si ovšem musíte zjistit sami na kontrole 1., kde bude mapka 
v měřítku 1 : 300 s dalším postupem. A tak dále až do cí le!  
 
DOPRAVA: ve vlastní režii, většina z vás jistě použije automobilů. 
 
 

PREZENTACE, UBYTOVÁNÍ: 
 
Základní verze: Vstup do akvaparku v sobotu ve 20.00 
za 2-hodinové vstupné. 1 hodina na prezentaci (místo 
bude označeno), rozplavání a aklimatizaci. Podle 
možností a provozu postupně rozmístím kontroly – 
prosím, nečtěte je zbytečně dopředu (neměli byste dobrý 
pocit z dobrého výsledku). Závod začne cca ve 21.00 
(podle pokynu provozního šéfa) a skončí do 23.00. 
 
Verze s ubytováním v Babylonu: Dostali jsme 
slevu! Účastnící závodu ubytovaní v Babylonu mají 
ubytování za polovinu a vše ostatní (tedy i závod) 
je v ceně. Check-in v sobotu ve 14.00, bohatá 



snídaně (švédský stůl) v neděli ráno, check-out 
v 11.00, ale až do večera akvapark zdarma. Nebo 
také bezplatný skibus na Ještěd a z Ještědu a 
znovu třeba akvapark po lyžování, před cestou 
domů. Ceny nebudu přesně rozpisovat, ale např. 
při dvoulůžkovém pokoji vychází tohle všechno cca 
na 800,- Kč na hlavu. No, neberte to!  
PLATÍ PRO CELOU RODINU, POKUD SE V NÍ NAJDE 
ALESPOŇ JEDEN ZÁVODNÍK.  

 
 
Objednávky přes rezervace@centrumbabylon.cz , 
v případě objednávky uveďte do mailu heslo 
SXAXMXAVODA .  
 
Příchozí, neregistrovaní do 3.2.,mohou být vyzváni 
plavat „paměťák“ (což nebude až tak velký 
handicap).V případě enormního zájmu si 
vyhrazujeme právo vyhlásit stop-stav. Bylo by to 
zde na webu, ale snad to nebude nutné. 
 
Levné ubytování (kolem 250,- Kč) za noc si sjednejte si případně sami přes 
touristservice@centrumbabylon.cz, tel. 485 249 202, 212 . To je ale jen cena za holou noc – čili 
počítejte dobře. Není to hned u areálu a není to luxus.  
 
Příspěvek pro organizátora: U prezentace umístíme box s n ápisem „P říspěvek 
na benzín, kresbu a tisk map a prášky na nervy“. Pl atit m ůžete podle vlastní 
úvahy, klidn ě až po závod ě podle osobních dojm ů. Věříme vám. 
 
 

TERÉN, UKÁZKA MAPY: Slibuji, že 
orientačně banální to nebude… 



 

 
 

 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 

BEZPEČNOST: POUZE PRO PLAVCE. Závodníci zodpovídají 
za způsobené škody (zejména za případné škody na zdraví 
jiných!) a znečištění a za své vlastní zdraví. JSOU POVINNI 
DOPDRŽOVAT NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD AKVAPARKU!  
 

KONTAKT: Radek Mikuláš, mail: mikulas@gli.cas.cz, t el. 732 509 
528 


